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Ipaktuune 3aHATTA Ne 2.3

IVIOHIUHA I ITPAMA Y TIPOCTOPI

=

PiBHSIHHS IVIOLMHM Y IPOCTOPI.
PiBHSIHHA PSIMOI y POCTOPI.
3. B3aemHe po3TamryBaHHs NPSAMMX i IUVIOIMH Y MPOCTOPI.

N

1. PiBHSIHHA IJIOIIIMHM y POCTOPI.

1) A(x—xy)+B(y—yg)+C(z—2z7)=0 — piBHSHHS IUIONIMHU, WIO MPOXOJUTH
gyepe3 Touky M (xy;¥¢;2¢) NEpHEHAN-
KyJsIpHO BeKTopy N = {A, B, C};
2) Ax+ By+ Cz+ D=0 — 3arajibHe pIBHSHHSA IUIOIIMHH, N = {A, B,C } —
HOPMAaJbHUN BEKTOD;

3) E+X+£:1 — PIBHSIHHS IUIOIIMHU Y BIApi3Kax, 1€ da,b,c— BIAPI3KH, IO iX
a b ¢ BIITUHAE MIoNMHA Ha ocax Ox, Oy, Oz BIANOBIIHO;
x y =z 1
X=X Y= Z-Z y oy oz 1
4) |x, =xX; Yo=Y 2z, —2z;/=0 abo xl v oz 1 =0 — piBHAHHA IUIOIIMHY,
X3 =X V3=V Z3 774 xj yz Zz 1

10 IPOXOJUTH Uepe3 TpU TOUKU M | (x1;V1521), Mo (x05V5525), M5(x3;3523) .

3agaua 1. 3anucaru 3arajgbHe PIBHSHHS IUIOIIMHM, IO MPOXOJUTH Yepes
TOYKY M (9;—1;3) mapajelibHO 40 INIOIMHWHU x+4y+5z+1=0 Ta
3HAWTHU TOYKH 11 IEPETUHY 3 KOOPIAUHATHUMU OCSIMH.

Po3ze’s3auns:

Ko mykana miomuHa napasieibHa A0 IUIOMUHA X+4y+52+1=0, TO
BekTop N = {1;4;5} € HOpMaJILHKM BEKTOPOM J1jIs 000X ILIOIIMH.

PiBHSIHHS TUIOIIMHHU, LIO HPOXOAUTH YEpe3 3aJaHy TOUYKY 3 3aJaHUM
HOPMaJIbHUM BEKTOPOM Mae BT (1):

Ax—=xy)+B(y—y¢)+C(z—-2z,)=0.

3a ymoBoto 3amaul A=1; B=4; C=5; x,=9; y, =—1 z, =3.
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OTxe nrykaHe piBHSHHS TJIOIIMHU M€ BUTIISI;
I(x-9)+4(y+1)+5(z-3)=0.
[lepenuieMo Horo B 3arajibHoMy BUTJISIL (2) :
x+4y+5z-20=0.
Tenep 3anuiieMo piBHAHHS y BiJpizkax (3):
YL 2o,

20 5 4
OTXe TOYKHU NEPETUHY IUIONIUHU 3 KOOPJAUHATHUMH OCSIMH TaKi:

A(20;0;0), B(0;5;0), C(0;0;4).

x+4y+5z-20=0 = x+4y+5z=20 =

Bionosiov. x+4y+5z-20=0; A(20;0;0), B(0;5;0), C(0;0;4).

3agayda 2. 3anucaTy 3arajibHe PIBHSHHS IUIOIIMHU, IO MPOXOIUTH Yepe3
TOYKY M (2;2;-2) nmapajaenbHO 10 IVIOMMHA X—2y—3z2+1=0.

Bionosiov. x—2y—-3z-4=0.

3amaya 3. 3HaliTH TOYKM NMEPETUHY IUIOMMHU 2X—Y+3z—6=0 3 ocamu

KOOpIWHAT.
Bionosiov: A(3,0;0), B(0;—6;0), C(0;0;2).

3apmauva 4. CxylacTu pIBHSIHHS IUIOHNIMHH, IO TPOXOJUTH YEpPEe3 TOUYKY

M (3,-2;0) mepreHauKyIspHo BekTopy N = {1;2; -5},
Bionosiov. x+2y-5z+1=0.

3agaua 5. CkiiacTi piBHSHHS IUIOIIMHM, IO TMPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKHU
A(0;0;-1), B(L,0;—4) Ta C(LL-2).

Bionoeiov. 3x -2y +z+1=0.

3amaya 6. 3HaliTH  TOYKY  NEPETHUHY  IUIOUIUH X-y+z-6=0,
2X+2y—-z+1=01 x+2y-z+3=0.

Bionosiov. A(2;-13) .
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2. PiBHSIHHS PSIMOi y MPOCTOPI.
1) X=X _V~—)o_Z2—%0
[ m n

X=X Y= Z—Z . .. .
2) = = — PpIBHSHHA MpPsAMOi, IO MNPOXOJHUTH 4epe3 Bl

— KaHOHiuHe PiBHAHHSA, [ = {/;m;n} — HANPAMHMIA BEKTOP;

X, — X — Zy—2Z RN o)
2% Va2 TN 2 A TOUKU M | (x13y1521) 1 M5 (X555525);
X=xy+1t

3) s y=y, +mt — TapaMeTpUuHi PiBHAHHS MPSIMOT;
z=2zy+nt

— IIpsaMa 4K IICPCTUH ABOX IIJIOIIHWH.

3agava 7. 3anucaTd KaHOHIYHE PIBHSHHS TMPSAMOI TEPETUHY IUIOIIUH
2X+3y—-z+1=0T1a 4x—-y+2z+3=0.

Po3zs’azanns:
JIJ1s1 KaHOHIYHOTO PIBHSHHSA MPSAMOi Y MPOCTOPI HAM HEOOXITHO 3HATH

KOODPJAMHATH OfHi€T 11 TOUKM Ta HAIPSIMHOIO BeKTopa [ = {/;m;n}.
3Hal1IeMO KOOPJIMHATH OJIHIET TOUKU NPSIMOi (CMUIBHOT TOUKH TIJIOIIUH):
2X+3y—-z+1=0

{4x—y+z+3=0 '

OnHy 3 KOOpIMHAT MOHA BUOpaTH A0BLIbHO. Hanpukian, x =0.
. {3y -7+1=0
Tom1 maemo: =  xy=0; yy=-2; z, =-5.
-y+z+3=0

HampssMauii  BexkTop [ ={/;m;n} CHiIbHOI OPAMOI IUIOWUH €
NEpNeHAUKYISIPHUM 10 000X HOPMallbHUX BEKTOPIB  Ni={2;3;—1},
N> ={4-1;1}, oTKe B SKOCTI HANpPSMHOTO BEKTOpPAa MOHA B3ATH iX
BEKTOPHUI 100YTOK:

ik
[ =N, xN,=[2 3 —1=2i-6j-14k = [={2-6,-14}.
4 -1 1

. . . X Yy+2 z+5
Tox1 piIBHSIHHSA IIYKAHOI NPSIMOT MAaTUME BUTJISA; 5 = 5 = e

y+2 z+5
-6 —14

Bionoeiow: % =
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x+1 y+2 z-3
2 -2

Ta

3amaya 8. 3HaliTH TOYKY MEPETHUHY MOPSAMOI
IUIOIMHU 3X—2y—-2-1=0.
Brasiexa: 3anucatu piBHAHHS NPAMOI B MAPAMETPUUYHOMY BUTJISAII.

Bionosiov. A(2;4;-3).

3. B3aemHe po3TanmryBaHHA NPAMUX i IVIOIIMH Y MPOCTOPI.

1112 + mlmz + nlnz

KyT Mix n0psiMAMH Y TIPOCTOPI: COSQ = :
Y7 NP RPN Y TIPOSTOP LY I S -

. . 4,4, + BB, + C,C, _
KyT MX IUIONMHAMY y IPOCTOPi:  COSQ = \/Az P \/Az P ;

1 tbp (¢ 2 tby +(,

) A B C /
YMoBa mapanienbHOCTI: AL 560 A Ah ;
4, B, C, I, my, n,

YMoBa nepneHaukynapuocti: 4,4, + BB, + C,C, =0 a6o [}/, + mym, + nyn, =0;
Al + Bm+Cn
VA% + B>+ C2NI% +m? +n?

KyT Mk IpsiMOIO Ta MIIOMIMHOIO: sin @ =

- 2
3agaya 9. Uu naynexuts npsma xz Ly +1 _zt3

IJIOIIMHI 3X+Yy—-2-4=07

Po3zé’sazanns:
[Ipssma Oyne mapanenbHOW [0 IUIOMIMHM, SIKIIO il HAOpsIMHUKM BEKTOP
[ ={2;-1;5} Oyzae nepneHMKyISpHAM 10 HOpMaJi IiomuHn N = {3;1;-1}:

[ - N=2-3-1-1+5-(-1)=0 = [LN.
[TepeBipuMoO, UM HAJIGKUTH €IMHA BiJIOMa HaM TOYKa MPsAMOi M ,(1;,-2;-3)
IomuHL. J{J11 1poro miICTaBUMO 1i KOOPAWHATH Yy PIBHSHHSA TUIOIIMHU
3Xx+y—-z—-4=0 1 orpumaemo 3-1-2+3-4=0 = 0=0.
[IpsiMa mapasnenbHa IIOMIMHI 1 Ma€ CIUJIBHY TOYKY, TOMY BOHA HAaJICKHTh
TUTOIITHHI.

Bionogiow: Tak, npsiMa HaJEKUTH TIOIIHHI.

3agaua 10. 3Haiitn  BigcTaHb Big Touku  M(1;1;1) 10 IUIOIIMHU
X+2y+2z2-8=0.

Bionoesiow: 1.
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3agaua 11

Bionoesiow:

. 3HaWTH KYT MDK IUIONMHAMH  2x+3y—-4z-8=0 1
X—2y—-2+1=0.

p=r/2.

3agava 12. 3HaliTH IUIOIIMHY, IO NPOXOJAUTH 4Yepe3 Touky M (1;2;3) u

Bionoesiow:

mpamytro X-2_Yy—3_ z
2 1 -1
2x-5y+z+11=0.

3agaua 13. 3anucatu 3arajbHe PIBHSIHHS IUIOIIMHU, IO MPOXOJIUTH Yepe3

Bionoeiow:

3agaua 1.

3agaua 2.

3agaua 3.

3agaua 4.

3agaua 5.

3agaua 6.

3agaua 7.

3agaua 8.

3agaua 9.

TOYKY A(1;1;-1) NEpIEeHAUKYIIAPHO A0 IPAMOIL xT_l =2 ;r 2 %

2x+3y+z-4=0.
Momauwine 3a60anns
3anucaty PIBHSHHS y BiApi3Kax IUIONIMHU, IO MHPOXOJIUTH
uepes ToUKy M(1;-1;1) nepIeHIuKyIIpHO BEKTOPY N = {2;-1;3].
3HAWTH TOYKHU NEPETUHY IUIOUMHUA x —5y +2z+20=0 3 OCSAMH
KOOpAHHAT.

3HaWTH IUIONIMHY, IO NOPOXOAWTh dYepe3 Touku A(1;2;0),
B(1;-1;2)1 C(3;0;-1).

Yun € mapanedbHUMHU — IUIOMIMHU  x+2y+2z-5=0 1
x+2y+2z-8=07? 3HaiiTH BIICTaHb M)XK HUMH.

3HallTh mpsAMY TNEPEeTUHY IUIONMH x—y+2z—-1=0 1
2X+y—-2+3=0.

3anucaty piBHSHHS NPAMOI Yy MPOCTOP1, IO MPOXOAUTH YEPE3
Touky A(1;2;-3) mapaseabrHO BEKTOPHOMY JOOYTKY BEKTOPOB
a={2-10} i b={41-1}.

x-2 y-3 z-4

3HaWTH TOYKY MEPETUHY MPSIMOi T T, 1 TJTOIIUHU

2X+y+z2-6=0.

_ 2 —
Yu HasleKUTH IpsAMa x3 lzler _273

IUIOMIWHI 2x + y —z+3=07?

x-3 y-1 =z
-1 3 -2

3HAWTU KYT MDK DPSIMOIO 1 IUIOUIMHOIO

X+y+2z+10=0.



